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 I.   

Spoločnosť PETROLSERVIS SK, spol. s r. o., Vinohradská 1357/3C, 920 01 

Hlohovec, bola založená dňa 6. 5. 2002, čo je uvedené v Zakladateľskej  listine o založení 

spoločnosti s ručením obmedzeným z toho istého dňa.    

Cieľom spoločnosti je poskytovať komplexné služby v oblasti servisu technologických 

zariadení, ktoré sú určené na skladovanie a distribúciu horľavých kvapalín vrátane 

protipožiarneho zabezpečenia a prevencie vzniku závažných priemyselných havárií. 

 

Spoločnosť na dosiahnutie svojho cieľa využívala v roku 2014  tri prevádzky v rámci 

Slovenskej republiky, ktoré sú umiestnené priamo v skladovacích termináloch a.s. 

SLOVNAFT. Hlavná prevádzka, kde sídli i vedenie  spoločnosti, je umiestnená v Kľačanoch. 

Ďalšie dve prevádzky sa nachádzajú v termináloch v Hronskom Beňadiku a v Hornom 

Hričove.  

Na základe platnej zmluvy so spoločnosťou eustream, a.s. spoločnosť v roku 2014 

prevádzkovala závodné hasičské útvary 

 

ZHÚ Veľké Kapušany 

ZHÚ Veľké Zlievce 

ZHÚ Ivanka pri Nitre 

 

V roku 2014 rozšírila spoločnosť svoju činnosť a na základe výsledkov tendra sa od 

septembra 2014 stala prevádzkovateľom závodných hasičských útvarov v atómovej elektrárni 

v Mochovciach a Jaslovských Bohuniciach. 

 

Spoločnosť nie je súčasťou holdingu a nemá ani organizačnú zložku v zahraničí. 

 

Celú spoločnosť vlastní 1 fyzická osoba -  Milan Poláčik, vlastniaci 100% spoločnosti, 

ktorý je zároveň i jediným konateľom . 

 

 II. 

 

Za  rok 2014 spoločnosť pri obrate viac ako 4 497 tis.  EUR dosiahla čistý zisk          

32 283,-  EUR s priemerným počtom zamestnancov  140.  

Celkovo došlo k nárastu počtu zamestnancov a k 31.12.2014 zamestnávala spoločnosť 

v trvalom pracovnom pomere 300 zamestnancov. 



Celkovo plynuli tržby od piatich významných obchodných partnerov – SLOVNAFT  

a.s., Bratislava, SLOVNAFT MONTÁŽE a OPRAVY, a.s., Zväz pre skladovanie zásob, a.s. 

ktorí patria do skupiny MOL Hungarian Oil and Gas Plc., eustream, a.s. a Slovenské 

elektrárne a.s. 

Ich podiel na celkovom obrate spoločnosti ukazuje graf: 
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 III. 

 

Hlavným predmetom  činnosti spoločnosti sú nasledovné aktivity: 

 

1. Komplexné zabezpečovanie ochrany pred požiarmi a problematika závažných 

priemyselných havárií. 

Úlohy v tejto oblasti zabezpečuje 8  hasičských jednotiek so špeciálnou hasičskou technikou 

zložené z profesionálnych hasičov a ďalší pracovníci s odbornosťou technik požiarnej 

ochrany a špecialista na prevenciu závažných priemyselných havárií. Uvedení pracovníci 

taktiež zabezpečujú prevádzku a komplexný servis požiarno-technických  zariadení.  

 

 

 

 



2.  Prevádzka technologických celkov a zariadení , ich bežná údržba a ďalšie 

služby zabezpečujúce prevádzku skladových terminálov. 

Patrí sem obsluha a prevádzka vodohospodárskych a energetických zariadení, prevádzka         

železničnej vlečky,  komplexná bežná údržba areálov v letnom i zimnom  období. 

 

 

 

Štruktúru obratu v % podľa jednotlivých činností ukazuje graf 
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Dlhodobým cieľom spoločnosti je sústavné poskytovanie služieb vo veľmi vysokej 

kvalite a maximálna ústretovosť voči obchodnému partnerovi. Svedčí o tom  skutočnosť, že u 

našich obchodných partnerov nevznikol žiadny požiar ani závažná priemyselná havária a ich 

spokojnosť  je  vyjadrená dlhodobou spoluprácou s našou spoločnosťou, čoho dôkazom je aj 

fakt, že sme sa  stali víťazom tendra na poskytovanie služieb v oblasti protipožiarnej ochrany 

v atómových elektrárňach na obdobie od 1.9.2014 do 31.8.2022. 

V rámci projektu Fire Protection Panel sa podieľame na riešení úloh v oblasti závažných 

priemyselných havárií pre celú skupinu  MOL Hungarian Oil and Gas Plc., na medzinárodnej 

úrovni.  

        

 IV.   

    

Účtovníctvo spoločnosti sa vedie podľa platnej účtovej osnovy vlastnými 

zamestnancami  na prostriedkoch výpočtovej techniky. Na vedenie účtovníctva sa používa 

ekonomický software PROLUC  firmy INFOPRO, s. r. o., Bratislava. 

Na základe dosiahnutých ekonomických ukazovateľov za rok 2014, spoločnosť v zmysle § 19  

zák. o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. bola  povinná dať  overiť  účtovnú závierku za rok 2014  

audítorovi. Za rok 2014 bola účtovná závierka overená audítorom Ing. Ivanom Sokolíkom. 

Podľa jeho názoru účtovná závierka vyjadruje verne vo všetkých významných súvislostiach 

finančnú situáciu spoločnosti a výsledok  jej hospodárenia  za uvedený rok je  v súlade so 

zákonom o účtovníctve. 



Spoločnosť v tomto roku dosiahla zisk pred  zdanením vo výške 41 878,- EUR , čo je pokles 

oproti roku 2013 o cca 220 tis. EUR.  

Tento stav bol spôsobený jednak zvýšenými nákladmi, ktoré súviseli so zabezpečením tendra 

na prevádzkovanie ZHU  v atómových elektrárňach a tiež nákladmi na finančnú činnosť, 

ktoré tvorili najmä úroky za poskytnutú bankovú záruku pre účely tendra a úroky 

z poskytnutého úveru na výstavbu polyfunkčnej budovy v Hlohovci, ktorá bola v roku 2014 

dokončená a skolaudovaná a v budúcich obdobiach  bude celá slúžiť na prenájom. 

 

Keďže hlavnou náplňou spoločnosti je poskytovanie služieb, takmer polovicu 

vynaložených nákladov predstavujú mzdy a odvody. Významnou položkou sú rôzne služby, 

vrátane tých, ktoré poskytujú dodávatelia formou subdodávok. 
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Valné zhromaždenie dňa 28. 05. 2015 schválilo účtovnú závierku za rok 2014 a 

rozhodlo o preúčtovaní zisku na účet nerozdelený zisk minulých rokov . 

 

  V priebehu roka 2015 sa očakávajú organizačné zmeny , ktoré súvisia s ukončením 

zmluvy so spoločnosťou eustream. 

 

                           

 

 

 

V Hlohovci  30. 05. 2015   
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